

<b>PLANUL DE LUCRĂRI DE INTERES LOCAL PE ANUL 2019, PENTRU BENEFICIARII VENITULUI MINIM GARANTAT</b>	
<b>LUNA</b>	<b>LUCRĂRI EDILITAR-GOSPODĂREȘTI, ECOLOGIZARE</b>
<b>Ianuarie</b>	Efectuat curățenie pe străzile comunei, în piețele, parcurile comunei: adunat gunoi, măturat, golit coșuri de gunoi, dezăpezit, degajarea căilor de acces la instituțiile din comună. Strângerea deșeurilor menajere de la gospodăriile unde utilajul societății de salubritate nu poate să ajungă din cauza condițiilor de acces. Alte lucrări care se ivesc pe parcursul lunii.
<b>Februarie</b>	Efectuat curățenie pe străzile comunei, în piețele, parcurile comunei: adunat gunoi, măturat, golit coșuri de gunoi, dezăpezit, degajarea căilor de acces la instituțiile din comună. Strângerea deșeurilor menajere de la gospodăriile unde utilajul societății de salubritate nu poate să ajungă din cauza condițiilor de acces. Alte lucrări care se ivesc pe parcursul lunii.
<b>Martie</b>	Efectuat curățenie pe străzile comunei, în piețele, parcurile comunei: adunat gunoi, măturat, golit coșuri de gunoi, dezăpezit, degajarea căilor de acces la instituțiile din comună. Strângerea deșeurilor menajere de la gospodăriile unde utilajul societății de salubritate nu poate să ajungă din cauza condițiilor de acces. Alte lucrări care se ivesc pe parcursul lunii.
<b>Aprilie</b>	Începerea curățeniei generale de primăvară și menținerea ei permanentă pe tot teritoriul comunei. Curățirea șanțurilor și scurgerilor de apă. Alte lucrări care se ivesc pe parcursul lunii.
<b>Mai</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente, vopsirea cu var a copacilor și stălpurilor de lângă drum. Cosit buruieni, vegetație, întreținerea gazonului în parcuri, întreținerea spațiilor verzi, terenuri de fotbal, curțile instituțiilor. Amplasarea ghivecelor de flori. Alte lucrări care se ivesc ocazional.
<b>Iunie</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente. Cosit buruieni, vegetație, întreținerea gazonului în parcuri, întreținerea spațiilor verzi, terenuri de fotbal, curțile instituțiilor. Alte lucrări care se ivesc ocazional.
<b>Iulie</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente. Cosit buruieni, vegetație, întreținerea gazonului în parcuri, întreținerea spațiilor verzi, terenuri de fotbal, curțile instituțiilor. Alte lucrări care se ivesc ocazional.
<b>August</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente pe tot teritoriul comunei. Cosit buruieni, vegetație uscată, întreținerea parcurilor și spațiilor verzi, adunat frunze uscate căzute de pe alee și spații verzi. Vopsire cu var a copacilor și stălpurilor. Alte lucrări care se ivesc.
<b>Septembrie</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente pe tot teritoriul comunei. Cosit buruieni, vegetație uscată, întreținerea parcurilor și spațiilor verzi, adunat frunze uscate căzute de pe alee și spații verzi. Vopsire cu var a copacilor și stălpurilor. Alte lucrări care se ivesc.

<b>Octombrie</b>	Efectuarea curățeniei de toamnă și menținerea ei permanentă. Tăiat lemne de foc la instituțiile din comună. Alte lucrări edilitar - gospodărești care se ivesc.
<b>Noiembrie</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente. Tăiat lemne de foc la instituțiile din comună. Curățirea șanțurilor și scurgerilor de apă. Strângerea deșeurilor menajere de la gospodăriile la care utilajul societății de salubritate nu poate să ajungă. Alte lucrări edilitar - gospodărești care se ivesc.
<b>Decembrie</b>	Menținerea, efectuarea curățeniei permanente. Tăiat lemne de foc. Dezăpezire, degajarea căilor de acces, strângerea deșeurilor menajere de la gospodăriile la care utilajul societății de salubritate nu poate să ajungă. Alte lucrări edilitar-gospodărești care se ivesc.

Președinte de ședință,